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Electric Castle dă o lovitură pe piața concertelor din România și anunță prezența lui Justin Timberlake la Bonțida. 
Fost membru al popularei trupe NSYNC, Timberlake este actor, compozitor și unul dintre cei mai bine vânduți artiști 
muzicali din lume. Câștigător de 10 ori la Premiile Grammy, Timberlake vine, în premieră, la noi în țară.  Pagina 4
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ECONOMIE

Carburanţi scumpi 
cum n-a văzut Vestul
Zeci de state au raportat preţuri mai scăzute 
la carburanţi. România şi Irlanda au fost sin-
gurele care au înregistrat creşteri.  Pagina 3

ADMINISTRAŢIE

Căldură în calorifere
Astăzi încep testele la cald pentru furniza-
rea energiei termice la clădirile branşate la 
sistemul centralizat de încălzire. Pagina 6

ACTUALITATE

Gazonul de pe Cluj Arena 
„şi-a revenit complet”
Gazonul de pe Cluj Arena şi-a revenit com-
plet după evenimentele din ultimele luni, a 
transmis Alin Tişe, preşedintele CJ. Pagina 4

ECONOMIE

Ce competenţe 
caută angajatorii
Competenţele digitale vor fi  cele mai căutate 
în următorii 5 ani, dar companiile spun că an-
gajaţii lor duc lipsă la acest capitol.  Pagina 6

POLITICĂ

PNL rămâne în Guvern. 
Deocamdată!
Conducerea PNL se întâlneşte astăzi cu toţi 
liderii pentru a decide dacă rămâne la guver-
nare cu PSD sau rupe coaliția.  Pagina 2
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România, ţara cash-ului, ai cărei locuitori visează să se îmbogăţească peste noapte
România este încă o ţară a cash-ului, în 

care partea de fraudă este una gestionabilă 
la un nivel relativ confortabil, faţă de alte 
state mult mai dezvoltate din perspectivă fi -
nanciară, a afi rmat Claudiu Negrea, direc-
tor adjunct în Banca Naţională a României.

„România încă este o ţară a cash-ului. 
În România încă există apetitul acesta de a 
ne îmbogăţi peste noapte. Credem că o in-
vestiţie de 500-1.200 lei poate să fi e valo-
rifi cată peste noapte în 5.000-10.000 lei. Es-
te destul de difi cil să gestionezi acest lucru 
şi este destul de difi cil să-l faci pe om să 
înţeleagă că nu este uşor să-ţi investeşti ba-
nii – şi că orice investiţie are şi un risc. De 

aceea, noi trebuie în permanenţă să fi m 
educaţi”, a spus Negrea.

În opinia sa, nu ar trebui să dispară cu 
totul meseria de bancher, relaţia dintre ban-
cher şi consumator. De asemenea, el a sub-
liniat că banca centrală nu va renunţa la 
serviciul de numerar pentru că acesta este 
important, mai ales în situaţii de criză.

Pe de altă parte, Negrea a atras atenţia 
că este nevoie de o mare atenţie atunci când 
se fac cumpărături online, chiar dacă pro-
cedura este simplă, deoarece site-urile pot 
fi  clonate.

„Trebuie să fi m foarte atenţi în orice ac-
ţiune a noastră şi, când facem o cumpără-

tură online, chiar dacă ni se pare că este a-
tât de uşor de făcut. Gândiţi-vă că sunt foar-
te multe site-uri clonate care imită aproa-
pe 100% site-ul de bază şi putem să ne 
pierdem banii printr-o simplă neglijenţă a 
noastră, că nu suntem atenţi. (...) Am ajuns 
acum ca banii să fi e transmişi în 10 secun-
de de la un cont la altul. Vom avea confor-
tul să transmitem bani în Spania, în Italia 
şi să ajungă în 10 secunde şi la nişte cos-
turi total gestionabile, ceea ce este o bucu-
rie pentru toţi – şi pentru noi, ca autorităţi, 
pentru că vom face o mai bună verifi care 
a lichidităţii care pleacă sau care intră în 
ţară”, a mai spus reprezentantul BNR.

Semnale pozitive. România intră în Schengen de la 1 ianuarie 2025?
Eurodeputatul PNL Daniel Buda s-a declarat convins că România va adera cu frontierele terestre la spaţiul Schengen 
de la 1 ianuarie 2025. El își explică optimismul prin semnalele politice primite din Austria.  Pagina 2

Clujul depășește Capitala și face „progrese mari” la managementul traficului
Cluj, „smart” în traficCluj, „smart” în trafic
Cluj-Napoca se află într-o continuă transformare spre soluții de mobilitate urbană Cluj-Napoca se află într-o continuă transformare spre soluții de mobilitate urbană 
inteligentă și face progrese notabile la sustenabilitatea mediului și transport public, inteligentă și face progrese notabile la sustenabilitatea mediului și transport public, 
arată un document care analizează zeci de orașe din Europa și nu numai.  arată un document care analizează zeci de orașe din Europa și nu numai.  Pagina 5Pagina 5
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